rnPsMOYIroOJiIbHbI

¥

4




npPsSMoyYrosibHbIN

[MTAPAJUIEJIETINTIEA -

3TO NMpPoOCTpaHCTBeHHas ¢purypa,
orpaHn4YeHHas




[MpsAMoyronbHbIN Napannenenvneq, :

BEepPLWUHbI, rpaHu, pebpa

anMHa

BEePLUMHbI

LUMPUHA
BbiCOTa




Ucxopsawme ns ogHow BepLUMHbI pebpa, Ha3bIBalOTCH

N3MepeHUusiMM NPSAMOYrosibHOro napanrnenorpaMmma —

ANWHa, WWMPUHA, BbicoTa (a, B, C)




CnpaBa

cBepxy

CneBa
CHM3Y




SALHAHUE:

e+ 3anUINTEe B TeTpaab
NPOTUBOMOJIOXHbIE rpaHn, pebpa,
BEPLUMNHbI AAHHOIO
napanjsenenunena.




o NMPOTNBONOJNIOXKHbIE F'PaHMU:

ABCD n NMQP, ABMN u DCQP, BMQC u ANPD

+ Pebpa:

AB=BC=CD=DA, MN=MQ=QP=PN,
AN=BM=CQ=PD




¢ «KBCTpETATCA>» B BeplLuuHe A:
AB, AN, AD

+ <BCTPETATCA>» B BepLivHe M:




Ilomann
00KOBOH
OBEPXHOCTH




OJIMHA BCEX PEBEP
NPSAMOYrosibHOro
napannenenuneaa




3ALAHUE [J151 MIPAKTUYECKOU PAEOTbI

o+ NI3MepuTb ANINHY, WWUPUHY, BbICOTY
bpycka

+ BblumMcnutb nnowaab Kaxaom rpaHu




Omeembl K npakmu4yeckou pabome

l.a=7cM, B=8cCM, C= 3 CM.

2. S1= 7/x8=56 (cm?2)
S2= 8x3=24 (cm?2)
S3= /x3=21 (cm?2)




40O CBUOAHWNA!




